

首届中韩国际整形美容节即将震撼开幕

国际整形大师巅峰聚首,共铸倾城之美!

这是一场盛况空前的国际盛会——全城瞩目

据悉,“十一”长假期间,洛阳将迎来有史以来整形美容界最具规模、规格最高、整形名医阵容豪华的国际盛会!数十名国际上享有崇高声誉的顶级整形美容大师将齐聚洛阳协和医院,参加由中国医师协会美容与整形医师分会主办的“中韩国际整形美容节暨整形美容名医学术交流峰会”活动,十一期间,整形大师们将联袂献艺,为洛城众多求美女性带来一场华丽的国际化美丽盛宴。

这是一次国际整形大师的巅峰聚首——洛阳首次

届时,与会专家有韩国特级整形大师,曾为韩国众多明星和政要人士成功进行过微创整形的朴准植教授;曾获中国十大美容整形医师奖的著名丰胸圣手金宝玉教授;首届中国美容与整形白天鹅奖获得者、有中国“谢鼻子”美誉的谢常礼教授;留美著名除皱大师朱志祥教授等众多国际顶级整形美容大师携手洛阳协和整形美容首席专家王林琳、明星私家美肤顾问韩翠微主任齐聚协和。

此次盛会,不仅让求美者能有机会享受到国际权威整形大师的精湛技艺,还将于10月3日开展以国际医学整形美容发展趋势、整形手术私有化设计、非手术整形新材料应用、面部整形、丰胸瘦身、高科技美肤为核心的世界流行新技术学术交流研讨会,整形大师们将畅谈当今国际整形行业发展的最新现



状,并共同为洛阳整形美容市场“把脉”,促进洛阳整形行业向精细化、微创、无创、高端的方向良好发展。

高科技国际整形美容风尚荟萃——美胸/俏鼻/除皱/嫩肤/吸脂等

据介绍,洛阳广大爱美女性在“十一”长假期间,将有机会享受到韩国著名影星“巴黎恋人”金正恩的打造者、韩国特级整形大师朴准植“多维双弧重睑术”的精湛技艺,成为秋波盈盈的电眼美女。想要拥有个性化俏丽美鼻,中国50000例安全隆鼻记录保持者谢常

礼教授,将为你带来享誉国际的“谢氏隆鼻”绝技;中国著名丰胸圣手金宝玉,携手20年安全丰胸零事故保持者、洛阳协和整形美容首席名医王林琳为你量身定制“5D数字化无痕丰胸”,轻松拥有丰满饱满、弹性十足的性感美胸。留美著名除皱“魔术大师”朱志祥将为求美者实施风靡欧美,广受政界名流、明星青睐的多效逆转青春术,抚平岁月痕迹,散发青春风采。长假期间,你想要拥有洁白如玉的肌肤,曾担任众多国内影星的私人美肤顾问,洛阳首席美肤名医韩翠微将为你带来国际最新的焕彩净颜美白疗法,运用高科技美肤设备,解除“百斑”忧愁,重现白嫩肌肤。

美丽盛会加品牌医院——长假,美丽改变人生的绝佳机会

这是一个齐聚整形权威的专业峰会,融合国际前沿造美理念,演绎来自中、韩、欧美等国际顶尖技术。据洛阳协和医院负责人介绍说,十多位国际整形大师同时受邀亲临协和整形美容,这在洛阳还是首次,这见证了协和整形美容的品牌实力。作为洛阳整形美容界的领军者,拥有强大的整形专家团队和一站式服务体系,一直和国际高端整形美容技术保持同步发展,受到广大求美者的信赖和支持。现在医院要考虑的不仅仅是品牌建设问题,更在于如何引导整个行业的健康发展!因此,在“十一”长假期间,特举办中韩国际整形美容节,让更多求美者能有机会享受到国际一流大师的精湛技艺和国际化专业水平服务。

中韩整形专家限量手术预约紧张进行中

据了解,在协和医院6楼现场,一片繁忙景象,很多顾客均慕名前来协和整形美容进行手术预约,她们都希望当日能有幸体验到国际整形大师的精湛整形技术和咨询。在服务中心,电话络绎不绝,咨询师用最亲切、专业的话语为每位顾客详细地介绍整形大师的行程安排及手术预约情况,截至9月25日,其预约名额已接近预定的数目,但现场及电话、网络的预约仍在紧张进行中。

首届中韩国际整形美容节



六大尖端整形技术“集结”协和

美丽集结号1 韩式多维双弧重睑术,魅力“睛”典之作

协和韩方院长朴准植教授是众多韩国明星的“座上客”,其精湛的眼部整形技术成为风靡亚洲的“整形标准”。韩式多维双弧重睑术注重双眼皮的个性弧度设计,依据东方女性眼部美学特征,结合个体差异进行双眼皮弧度设计,拒绝雷同。并结合韩式无痕技术,成型后看不出人工痕迹,眨眼时更为自然漂亮。韩国著名影视明星“巴黎恋人”金正恩的媚眼即出自该技术。

美丽集结号2 韩式分段综合美鼻,打造“挺、翘、润、和”性感美鼻

中国50000例安全隆鼻记录保持者谢常礼教授精湛的隆鼻技术,享誉海内外。面部一朵花全靠鼻当家,谢教授的韩式分段综合美鼻技术,十分重视鼻部和谐曲线设计,配合个体脸型、气质,依据感官美学鼻部标准,设计出从鼻背至鼻尖的极致完美曲线。采用韩式微创小

内切口技术,进行分段精致雕琢,塑型后鼻梁部呈现出自然流畅的曲线,鼻尖部圆润、鼻唇角立体。成形后的美鼻,弧度优美,浑然天成。

美丽集结号3 水动力360°环形定位吸脂,多年赘肉积累,瘦身一次完成

协和首席整形美容大师王林琳,被业界誉为最富有创造力的“新一代整形美容之星”。整形经验丰富,全面,尤其擅长丰胸和形体雕塑。水动力360度环形定位吸脂,采用风靡全球的德国尖端全智能螺旋水刀技术,依据人体美学和黄金比例制订方案,精准定位吸脂部位。吸脂快速彻底,减少了脂肪细胞绝对数量,拒绝反弹的同时,如针眼大小微导孔,隐秘无痕,瘦身紧致一步到位,塑形效果立竿见影,长假8天性感曲线轻松拥有。

美丽集结号4 5D数字化艺术丰胸,“峰”度翩翩性感焦点

20年安全丰胸零事故保持

者、中国著名丰胸圣手金宝玉“5D数字化艺术丰胸”技术,它的独特魅力在于美胸专家根据求美者的意愿和整体情况设计个性化乳房,以“安全健康、无痛微创、个性设计、持久塑型”四大黄金标准,精密测算乳沟深度、乳突高度、乳峰间距数据,充分改善小乳、平乳、垂乳等缺陷,独特的“乳房悬吊技术”,可将下垂松弛的乳房组织上提固定,整体实现终身美丽。独特隐秘切口,10000例成功经验演绎美胸传奇,双峰宛若天生,圆润饱满,弹性十足,完美“峰”度浑然天成。

美丽集结号5 多效逆转青春术,抚平岁月痕迹,再现青春风采

在大家的眼中,明星年轻永远是谜。著名医疗美容和抗衰老专家,中国最早开展微创切除皱术的先驱,留美除皱专家朱志祥教授将揭秘明星不老神话。多效逆转青春术包括面部无痕手术除皱、德国PRT冰电波拉皮、BOTOX生物除皱、欧特莱 & 伊维兰欧洲

皇室除皱等世界先进祛皱技术,可解决各年龄段、不同部位的静态性、动力性、重力性或混合型不同成因的皱纹,全面提升、拉紧、抚平面部肌肤。

美丽集结号6 意大利梦幻e光祛斑美白系统,开创美肤净颜新纪元

协和首席美肤专家韩翠微,是微波美肤技术中国豫西地区培训导师,独创抗黑色因子导入疗法,采用意大利梦幻e光技术内调外施,不仅针对局部的色斑,在治疗过程中更是对整个面部毛孔粗大、红血丝、暗黄、皮肤粗糙进行了综合性改善。安全祛除百“斑”忧愁的同时,令肌肤从底层焕发光彩,更添美白嫩肤效果。



韩式五官精细整形,演绎“刀尖上的舞蹈”

韩国特级整形美容大师朴准植教授访谈

协和韩方院长朴准植教授是公认的国际最著名的整形外科专家,享有“韩国整形外科界第一人”的美誉,其精湛的整形技术成为风靡亚洲的“整形标准”;并成为著名影视明星“巴黎恋人”金正恩的私家整形顾问。作为韩国的权威整形专家,朴准植教授将注重自然美的韩式整形风格引入中国。韩国的整形技术一直以来被国际上公认为更成熟、更尖端、更精细,尤其在鼻眼术方面著称全球,其精致的效果到底隐藏在哪儿?

精细,就是尊重每一张脸的独特细节

朴教授说,韩国是全球较早流行整形的国家之一,多年以来,积累了丰富的宝贵临床经验,手术中强调精、细、准,注重持久的自然、和谐效果。如隆鼻,较其他隆鼻手术来说,主要是审美和技术方面的差异,韩国开展隆鼻手术时间较长,审美观念比较成熟,不单纯是对鼻背的高度进行改善,还对鼻尖进行严格修整,塑型后鼻梁部呈现出自然流畅的曲线、鼻尖部

圆润、鼻唇角立体。

精细,就是让每一刀不留遗憾

在做重睑手术时,朴教授说:“虽然重睑是一项很小的手术,但技术含量相当高,重睑线的弧度和重睑的宽度决定了双眼皮手术是否成功,就算仅0.1毫米的差距也会破坏双眼皮的美感。”精细、再精细是朴教授对自身的苛求。“做整形手术,不同于其他外科手术,它的功夫都明明白白摆在顾客脸上!”朴准植说。

专 | 家 | 简 | 介



朴准植

韩国特级整形美容专家、博士、教授,协和韩方院长

大韩美容外科学会正式会员,手术以精细、微创见长,在国际医学美容界具有极高知名度。曾为韩国众多明星和政要成功做过整形手术,分体式美鼻创始人。擅长:(隆鼻、双眼皮)韩式面部各项精细整形、面部除皱、毛发种植。